

Родственники опознали тела Сэсэг Буиновой и Стаса Норбоева

В соцсетях и СМИ появилась информация о том, что тела, найденные на днях в заброшенном гараже в Улан-Удэ, действительно принадлежат пропавшим год назад Сэсэг Буиновой и Стасу Норбоеву – их опознали родственники. Следователи считают, что молодых людей убили. Они поделились подробностями расследования в программе «Вести. Дежурная часть» (18+).



Так, правоохранители выяснили, что вечером 11 апреля 2024 года в Улан-Удэ Сэсэг возвращалась из кафе после встречи с подругами. Домой заезжать не стала, остановилась на парковке у ТЦ. Вскоре туда также приехал Стас, который пересел в машину к Сэсэг. Через час в машину сел еще один мужчина. Кто он – не уточняется. Затем авто тронулось и поехало в сторону промзоны. Компания доехала до пустыря на окраине города и остановилась. Сыщики полагают, что здесь произошел некий конфликт. Спустя несколько дней волонтеры обнаружили на этом пустыре вещи и документы Стаса.

Вскоре стражи порядка отыскали автомобиль Сэсэг. Предполагаемый преступник не пытался его спрятать, только снял номера. Криминалисты обследовали машину и обнаружили замывые следы крови. Она принадлежала владелице авто.

Также следователи узнали, что той ночью на пустырь приезжал еще один автомобиль. Его маршрут отследили, он обрывался у гаражного кооператива, где позже найдут тела Сэсэг и Стаса. По версии следствия, предполагаемый убийца перевозил их именно на этой машине. Через несколько дней автомобиль обнаружили при тушении пожара в поселке Сотниково. Он полностью сгорел.

На месте пожара также нашли огнестрельное оружие. Предположительно, с его помощью и убили молодых людей. У правоохранителей уже есть версия, кто мог это сделать.



«В настоящее время у следствия есть версия о причастности конкретных лиц к совершённом преступлению. В настоящее время производится сбор доказательственной базы, в связи с чем сейчас какие-то более подробные данные мы не можем разгласить», - заявила Мария Михалевская, следователь 1-го отдела по расследованию особо важных дел следкома республики.

Расследование продолжается.

Ранее на Бабре

[В Улан-Удэ нашли два трупа. Предположительно, это пропавшие год назад Сэсэг Буинова и Стас Норбоев](#)

Фото: СК по Бурятии, скрин с программы «Вести. Дежурная часть»

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ 👁 11040 23.03.2025, 21:05 📌 84

URL: <https://babr24.com/?IDE=275072> Bytes: 2690 / 2228 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)